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Розділ 13 
Програми соціально-економічного розвитку Балаклійської міської ради       на 2021 рік "Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Заходи щодо територіальної оборони".

При Балаклійській міській раді створено Відділ цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами. На території Балаклійської ТГ функціонує 42-ДПРЧ ДСНС України, метою якої є послідовне зниження ризику
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру,
підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків
таких ситуацій. 


На території Балаклійської ТГ розміщена військова частина А 1352, на якій існує підвищена небезпека виникнення техногенно надзвичайної ситуації, внаслідок чого можливе порушення нормальних умов життя і діяльності людей, виникнення загрози їх життю і здоров'ю, нанесення шкоди майну населення, економіці і довкіллю.


Надзвичайно серйозною проблемою залишається забезпечення надійного протипожежного захисту населених пунктів Балаклійської ТГ, оскільки на її території щороку виникають пожежі.


Одним з основних завдань є забезпечення протипожежного водопостачання населених пунктів, необхідної кількості пожежних гідрантів та здійснення контролю за їх станом, обладнання водозабірними пристроями водонапірних веж.


Також у зв'язку з постійним втручанням Російської Федерації у внутрішні справи України, проведенням нею військової агресії на сході України та загрозою перенесення бойових дій з окремих районів Донецької і Луганської областей України на територію Харківської області виникає гостра необхідність щодо удосконалення теоретичної і практичної підготовки особового складу підрозділів територіальної оборони до виконання завдань територіальної оборони в особливий період з тактичної, тактико-спеціальної, інженерної, вогневої, медичної і психологічної підготовки особового складу підрозділів територіальної оборони.
Пріоритетні цілі та завдання на 2021 рік:

· створення в Балаклійській ТГ єдиної системи забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій;

· забезпечення належного виконання рішень органів державної влади та органу місцевого самоврядування щодо підвищення протипожежного захисту об’єктів усіх форм власності, забезпечення їх техногенної безпеки, запобігання загибелі людей на водних об’єктах;

· підвищення рівня обізнаності населення шляхом вивчення правил пожежної та техногенної безпеки на виробництві та за місцем проживання, правил поведінки на воді, активного залучення до цієї роботи засобів масової інформації;

· створення, накопичення та утримання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

· недопущення незаконного використання на інші цілі, виділених на забезпечення пожежної, 
· техногенної безпеки та цивільного захисту бюджетних коштів і державних ресурсів;
· створення сприятливих умов для належної підготовки у мирний час особового складу підрозділів територіальної оборони до виконання завдань за призначенням шляхом проведення навчань та тренувань з практичного відпрацювання навичок бойової підготовки;

· перевезення особового складу підрозділів територіальної оборони             при проведенні з ними занять і навчань;

· проведення фінансування з міського бюджету заходів щодо територіальної оборони на загальну суму 82,0 тис. грн., у тому числі: оплата послуг за проживання особового складу підрозділів територіальної оборони - 45,0 тис. грн., перевезення особового складу підрозділів територіальної оборони при проведенні з ними занять і навчань - 17,0 тис. грн., забезпечення засобами захисту та гігієни особового складу під час зборів - 17,2 тис. грн., забезпечення засобами зв'язку (придбання рації) - 2,8 тис. грн. 
Секретар міської ради                                                          О.Я. Бондар
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